


! OJI K
yC yniia MeXkIy MlOCKOCTE
MHOTOYTObHIKA U ILI0CKOCTBIC
IPOCKIU



* JIOK=BO

e Jlok=Bo (II0OIIAJN TIPOCKIIUH
MHOTOYTOJIbHUKA).




Jlokazamenvcmeo=1.
Ilnowaos npoekuuu
mpey2oibHUKa

1. a) nycmo 00na uz cmopony nanpumep ACy
npoexkmupyemozo mpeyzonsvhuxka ABC napannenvna npamoi
L|| ant Uau nexcum na neiis Tozoa ezo evicoma BH

nepnenouxynapna npanoi Ly a niowaow pasna ¥ AC*BH. Ha
OCHOG6aHUU ésvlilie paccCmMompeHHblLX ceoucme OmeZOHaJleOii npoeKuuu

ompeska umeens AC|| L=A4 4C4 |L; AC = 4 1C £ B 1H 1 =BH*CO0S¢.
Ilo meopeme 0 mpex nepnenouxkynapax npamas B H , -
opmozonanvhas npoexkuus npamoi BH= nepnenouxynapna npamou L,
ciedosamenbHoy ompe3ok B = gvicoma mpey2oavHuKka A 1B 1C 1"
Iosmomy S41A B.C = 721 1C 1+ B1H1= 1% AC * BH*

c08)=8S1 ABC* €0Sp. Taxum odpaszom, S4AB.C,
=81 ABC* cos¢. (2)
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0)  Hu ooua uz cmopon npoekmupyemozo mpey2olbH TAR
He napanneivra npsmou L.

IIposedem uepes kaxcoyio sepuiuny mpeyzo/,

pasousaem mpeyeonvhux ABC na mpeyeonvnuku A
ACD ¢ evicomamu coomseemcmseenno BH u CE,
nposedennvimu K ux oowet cmopone AD (umu ee

npooondicenuio )sgkomopas napanneivna L.

IIpamas M — opmo2onaibHas npoeKyus npamou Im — maxoice -
pa36u6aem mpeyeonvrux A B_C_ — opmozonanvnas
npoexyust mpeyoibHUKd ABC L ud mpeyzonvnuxu A B D

uA c D, ,20e 4D | L, B H L A D1, C1E1
npuHUMaem 60 enwwanue y noiyuaem
SiA, B( =S1ABD, e L S ABD
COSy g sz'ACD* cosJ -(SA ABb-ﬂ SQIACD)* COS¢
= S84 ABC* cos¢.lmax, 01151 npou3601bHO
pacnonodxcenno2o 6 niockocmu A MpPeyeosribHUK ABC
BbINOJIHACCS S41A B C = S4 ABC* cosgp.

(3)’
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2.

IInowaodws npoexyuu mrocoyeonvHukas Illycmos @ — Oanublil 6bINYKIbLI 1
mnoeoyeonvhux ABCDEF, pacnonoowcennwiii 6 nnockocmu 0. E2o

opmozonanebiyio npoexyuio — mrozoyeonsnux A B C D _E_F

/D ,EF, — 0003HAYUM
0 o

. -
IIposeos uz eepuunvt A mnocoyeonvhuxka @ ece e2o OuazoHanly PazodowLém 3mom
MHO20V20NbHUK 8 00bedunenue nenepecexkaowuxcs mpeyeoinviuxkos ABC,
ACD, ADE, AEF u o6o3nauum ux niowadu coomeemcmeenno S 5 S

S,u S Tt oeaa OJ151 NIOWAoU S MHO20Y20/bHUK D 8bINONHACCS g’ =
s’+s ¥s +S,

74
AHanoeutmblM 0bpazom MHOZOyZOJZbHuK (2 pa306bé'M 8 00BeouHeHue
mpeyzonvnuxoe A B C_, A C D é

D, AD, E_F , niowaou xomopuix
0003HaAYUM coomeemcmeeHHO 31‘ ‘ : U S‘ Tozoa ons
niowaou S¢ , mHocoyeonvnuka O 6bln0JZH}Z€mc}Z
Sy =St

+5,+8 +§¢. ' (4)

<Rk




A H



IIpunumas 6o enumanue (2), (3) u (4), naxooum
Sy =S¢ +8‘ +8° +S° =S_* cosy +S_* cos)
1 1 2 4
+S_* cosyp +S 4"‘ COS)p= (%1+sz+s3+§ 4)* cosy
- =
= S)* cos/.

Paszousas yxazannuvim cnocobom Ha mpeyonbHuKu aioboi N — Y2onbHUK
D, noryuum ananosuunoe coomuouleHue mexcoy niowadslo g
omoeo M= yeonvHuka u niowaovio S 4 U €20 npoexyuu ) 1

S¢ = Sp* cosyp,
I0e ¢ = yeon mencdy niockocms 0anno2o M= y20nbHuKa u nioCKOCMbIO
npoexyuells

Teopema ooxkazana« V
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